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表 153 介護経験の有無別 現在の健康状態別 個人数

介護経験

現在の健康状態

総数
よい まあよい ふつう

あまり

よくない
よくない 無回答

現在、介護している 183 208 554 214 34 24 1217

介護をしたことがある 570 841 2073 918 183 149 4734

介護の経験はない 3228 2921 5410 1726 334 401 14020

無回答 135 163 488 222 81 113 1202

合計 4116 4133 8525 3080 632 687 21173

表 154 現在の就業状況別 現在の健康状態別 個人数

就業状況

現在の健康状態

総数
よい まあよい ふつう

あまり

よくない
よくない 無回答

仕事をしている 2985 2749 4998 1151 132 334 12349

仕事をしていない（求職中） 267 307 822 424 113 75 2008

仕事をしていない（非求職・学生） 789 951 2293 1255 317 165 5770

仕事をしていない（不明） 26 44 172 105 30 40 417

無回答 49 82 240 145 40 73 629

合計 4116 4133 8525 3080 632 687 21173

表 155 現在の暮らし向き別 現在の健康状態別 個人数

現在の暮らし向き

現在の健康状態

総数
よい まあよい ふつう

あまり

よくない
よくない 無回答

大変ゆとりがある 83 45 41 14 2 8 193

ややゆとりがある 614 471 519 156 28 32 1820

普通 2177 2134 4286 1253 205 312 10367

やや苦しい 870 1120 2553 986 185 196 5910

大変苦しい 273 291 882 527 172 72 2217

無回答 99 72 244 144 40 67 666

合計 4116 4133 8525 3080 632 687 21173
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表 156 会話頻度別 現在の健康状態別 個人数

会話頻度

現在の健康状態

総数
よい まあよい ふつう

あまり

よくない
よくない 無回答

毎日 3863 3791 7579 2489 433 505 18660

2-3 日に 1 回 85 155 409 264 77 55 1045

4-7 日に 1 回 38 61 137 86 26 24 372

2 週間に 1 回 6 11 35 29 7 5 93

1 か月に 1 回 12 17 25 14 15 9 92

ほとんど話をしない 21 19 94 62 31 16 243

無回答 91 79 246 136 43 73 668

合計 4116 4133 8525 3080 632 687 21173

表 157 介護経験の有無別 希望する介護場所別 個人数

介護経験

希望する介護場所

総数介護保険

の施設

有料老人

ホームなど

の高齢者

専用住宅

病院などの

医療機関
自宅 その他 無回答

現在、介護している 406 130 115 266 18 282 1217

介護をしたことがある 1290 418 633 1341 77 975 4734

介護の経験はない 4550 1780 2044 4284 418 944 14020

無回答 202 43 126 273 8 550 1202

合計 6448 2371 2918 6164 521 2751 21173

表 158 5 月中の仕事の有無別 現在の健康状態別 個人数

仕事の有無

現在の健康状態

総数
よい まあよい ふつう

あまり

よくない
よくない 無回答

主に仕事をしている 2525 2314 4148 972 116 289 10364

主に家事で仕事あり 340 343 711 200 31 44 1669

主に通学で仕事あり 40 25 34 6 1 5 111

上記以外で仕事あり 57 58 149 52 17 15 348

通学のみ 77 64 64 11 1 11 228

家事（専業） 626 757 1743 798 148 137 4209

その他 256 413 1282 874 275 138 3238

不詳 24 41 104 59 21 10 259

合計 3945 4015 8235 2972 610 649 20426
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表 159   5 月中の仕事の有無別 過去 1 年間の医療機関未受診経験の有無別 個人数 

仕事の有無 
過去 1 年間の医療機関未受診経験 

総数 
ない ある 無回答 

主に仕事をしている 8365 1672 327 10364 

主に家事で仕事あり 1328 282 59 1669 

主に通学で仕事あり 88 22 1 111 

上記以外で仕事あり 284 41 23 348 

通学のみ 192 28 8 228 

家事（専業） 3446 489 274 4209 

その他 2648 339 251 3238 

不詳 192 34 33 259 

合計 16543 2907 976 20426 

注）本調査では「医療機関」とは、病院と診療所を指すものとして質問を行っている。 

 

 

表 160   5 月中の仕事の有無別 過去 1 年間の医療機関未受診の理由別 個人数 

仕事の有無 

過去 1 年間の医療機関未受診の理由【複数回答】 

未受診経

験があっ

た人の 

総数 

公的医療

保険に未

加入で支

払いでき

ず 

公的医療

保険に加

入してい

たが支払

いできず 

身体上の

理由で通

院が困難 

距離が遠

く通院が

困難 

時間がな

かった 
その他 無回答 

主に仕事をしている 44 195 24 51 1275 202 36 1672 

主に家事で仕事あり 4 52 9 15 158 70 8 282 

主に通学で仕事あり 1 1 0 0 15 5 1 22 

上記以外で仕事あり 1 7 1 2 19 11 2 41 

通学のみ 0 2 1 1 21 7 0 28 

家事（専業） 5 76 54 65 192 147 23 489 

その他 22 67 53 63 76 95 17 339 

不詳 0 7 7 6 14 5 1 34 

合計 77 407 149 203 1770 542 88 2907 

注）本調査では「医療機関」とは、病院と診療所を指すものとして質問を行っている。 
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表 161 5 月中の仕事の有無別 過去 1 年間の健康診断受診状況別 個人数

仕事の有無
過去 1 年間の健康診断受診状況

総数
受診した 受診しなかった 無回答

主に仕事をしている 8171 1968 225 10364

主に家事で仕事あり 1072 559 38 1669

主に通学で仕事あり 89 20 2 111

上記以外で仕事あり 206 133 9 348

通学のみ 179 46 3 228

家事（専業） 2415 1620 174 4209

その他 1838 1235 165 3238

不詳 143 84 32 259

合計 14113 5665 648 20426

表 162 5 月中の仕事の有無別 過去 1 年間の健康診断未受診の理由別 個人数

仕事の有無

過去 1 年間の健康診断未受診の理由【複数回答】

健診を受

診しなか

った人の

総数

必要があ

ると思わな

い

多忙で時

間がない

場所が遠

く受診が

困難

どこで申し

込み受診

するのか

わからな

い

健診費用

が払えな

いと思っ

た

その他 無回答

主に仕事をしている 815 783 15 177 185 216 50 10364

主に家事で仕事あり 236 191 13 50 51 88 10 1669

主に通学で仕事あり 9 7 0 2 2 2 0 111

上記以外で仕事あり 60 26 0 17 20 19 2 348

通学のみ 35 6 1 2 2 2 1 228

家事（専業） 746 319 48 160 114 359 57 4209

その他 612 88 48 88 102 350 43 3238

不詳 35 15 2 6 8 17 3 259

合計 2548 1435 127 502 484 1053 166 20426
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表 163 5 月中の仕事の有無別 現在の暮らし向き別 個人数

仕事の有無

現在の暮らし向き

総数大変ゆとり

がある

ややゆとり

がある
普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答

主に仕事をしている 117 1046 4985 2866 1121 229 10364

主に家事で仕事あり 9 134 798 517 177 34 1669

主に通学で仕事あり 1 18 60 22 9 1 111

上記以外で仕事あり 3 22 146 112 52 13 348

通学のみ 7 23 135 47 10 6 228

家事（専業） 29 360 2160 1155 345 160 4209

その他 17 161 1594 934 381 151 3238

不詳 1 12 125 62 35 24 259

合計 184 1776 10003 5715 2130 618 20426

表 164 勤め・自営の別 現在の健康状態別 個人数

勤めか自営か

現在の健康状態

総数
よい まあよい ふつう

あまり

よくない
よくない 無回答

自営業主（雇人あり） 97 109 191 66 11 23 497

自営業主（雇人なし） 161 196 409 142 27 44 979

家族従業者 124 130 318 107 20 23 722

会社・団体等の役員 256 237 428 92 9 30 1052

一般常雇者 1958 1729 2951 620 62 192 7512

１月以上１年未満の契約の雇用者 233 234 506 120 19 19 1131

日々又は１月未満の契約の雇用者 37 30 58 23 5 6 159

内職 28 16 30 12 0 2 88

その他 53 52 129 37 11 12 294

仕事なし 959 1234 3089 1683 424 286 7675

不詳 39 48 126 70 22 12 317

合計 3945 4015 8235 2972 610 649 20426
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表 165   勤め・自営の別 過去 1 年間の医療機関未受診経験の有無別 個人数 

勤めか自営か 
過去 1 年間の医療機関未受診経験 

総数 
ない ある 無回答 

自営業主（雇人あり） 374 94 29 497 

自営業主（雇人なし） 739 175 65 979 

家族従業者 587 92 43 722 

会社・団体等の役員 886 131 35 1052 

一般常雇者 6067 1272 173 7512 

１月以上１年未満の契約の雇用者 938 164 29 1131 

日々又は１月未満の契約の雇用者 117 34 8 159 

内職 69 13 6 88 

その他 240 37 17 294 

仕事なし 6286 856 533 7675 

不詳 240 39 38 317 

合計 16543 2907 976 20426 

注）本調査では「医療機関」とは、病院と診療所を指すものとして質問を行っている。 

 

 

表 166   勤め・自営の別 過去 1 年間の医療機関未受診の理由別 個人数 

勤めか自営か 

過去 1 年間の医療機関未受診の理由【複数回答】 

医療機関

未受診の

人の総数 

公的医

療保険

に未加

入で支

払いで

きず 

公的医

療保険

に加入

していた

が支払

いでき

ず 

身体上

の理由

で通院

が困難 

距離が

遠く通

院が困

難 

時間が

なかった 
その他 無回答 

自営業主（雇人あり） 1 10 0 5 71 10 3 94 

自営業主（雇人なし） 10 27 3 9 111 29 3 175 

家族従業者 1 13 5 3 54 15 5 92 

会社・団体等の役員 0 4 2 3 109 17 3 131 

一般常雇者 28 148 16 36 976 168 26 1272 

１月以上１年未満の契約の雇用者 5 34 4 6 101 35 5 164 

日々又は１月未満の契約の雇用者 5 7 1 0 17 3 1 34 

内職 0 3 1 1 4 4 0 13 

その他 0 8 2 5 20 6 1 37 

仕事なし 27 145 108 129 289 249 40 856 

不詳 0 8 7 6 18 6 1 39 

合計 77 407 149 203 1770 542 88 2907 

注）本調査では「医療機関」とは、病院と診療所を指すものとして質問を行っている。  
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表 167 勤め・自営の別 過去 1 年間の健康診断受診状況別 個人数

勤めか自営か
過去 1 年間の健康診断受診状況

総数
受診した 受診しなかった 無回答

自営業主（雇人あり） 302 181 14 497

自営業主（雇人なし） 573 369 37 979

家族従業者 401 299 22 722

会社・団体等の役員 839 186 27 1052

一般常雇者 6237 1145 130 7512

１月以上１年未満の契約の雇用者 838 268 25 1131

日々又は１月未満の契約の雇用者 96 58 5 159

内職 41 43 4 88

その他 177 108 9 294

仕事なし 4432 2901 342 7675

不詳 177 107 33 317

合計 14113 5665 648 20426

表 168 勤め・自営の別 過去 1 年間の健康診断未受診の理由別 個人数

勤めか自営か

過去 1 年間の健康診断未受診の理由【複数回答】

健診未受

診の人の

総数

必要が

あると思

わない

多忙で

時間が

ない

場所が

遠く受診

が困難

どこで申

し込み

受診す

るのかわ

からない

健診費

用が払

えないと

思った

その他 無回答

自営業主（雇人あり） 69 90 1 7 11 21 7 181

自営業主（雇人なし） 151 153 3 16 31 49 12 369

家族従業者 129 110 5 20 14 44 9 299

会社・団体等の役員 72 84 4 12 7 24 3 186

一般常雇者 463 446 7 131 125 129 21 1145

１月以上１年未満の契約の雇用者 127 67 5 36 40 31 7 268

日々又は１月未満の契約の雇用者 29 11 0 11 9 2 1 58

内職 17 10 1 4 6 7 0 43

その他 47 33 2 9 15 14 2 108

仕事なし 1393 413 97 250 218 711 101 2901

不詳 51 18 2 6 8 21 3 107

合計 2548 1435 127 502 484 1053 166 5665
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表 169 勤め・自営の別 現在の暮らし向き別 個人数

勤めか自営か

現在の暮らし向き

総数大変ゆとり

がある

ややゆとり

がある
普通

やや

苦しい

大変

苦しい
無回答

自営業主（雇人あり） 9 63 228 123 60 14 497

自営業主（雇人なし） 6 63 408 305 163 34 979

家族従業者 10 55 368 184 88 17 722

会社・団体等の役員 19 172 519 232 86 24 1052

一般常雇者 72 772 3721 2096 702 149 7512

１月以上１年未満の契約の雇用者 10 65 492 386 159 19 1131

日々又は１月未満の契約の雇用者 0 5 58 60 35 1 159

内職 1 2 34 33 17 1 88

その他 2 19 131 83 42 17 294

仕事なし 53 544 3889 2136 736 317 7675

不詳 2 16 155 77 42 25 317

合計 184 1776 10003 5715 2130 618 20426

表 170 勤め先での呼称別 現在の健康状態別 個人数

勤め先での呼称

現在の健康状態
現職が雇用

者の総数よい まあよい ふつう
あまり

よくない
よくない 無回答

正規の職員・従業員 1511 1299 2090 414 38 135 5487

パート 378 395 767 186 23 38 1787

アルバイト 136 115 217 57 10 21 556

派遣社員 47 36 86 22 3 3 197

契約社員・嘱託 141 126 295 74 12 15 663

その他 15 22 58 10 0 5 110

不詳 0 0 2 0 0 0 2

合計 2228 1993 3515 763 86 217 8802
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表 171 勤め先での呼称別 過去 1 年間の医療機関未受診経験の有無別 個人数

勤め先での呼称
過去 1 年間の医療機関未受診経験 現職が雇用

者の総数ない ある 無回答

正規の職員・従業員 4427 942 118 5487

パート 1462 274 51 1787

アルバイト 437 108 11 556

派遣社員 153 41 3 197

契約社員・嘱託 555 88 20 663

その他 86 17 7 110

不詳 2 0 0 2

合計 7122 1470 210 8802

注）本調査では「医療機関」とは、病院と診療所を指すものとして質問を行っている。

表 172 勤め先での呼称別 過去 1 年間の医療機関未受診の理由別 個人数

勤め先での呼称

過去 1 年間の医療機関未受診の理由【複数回答】 未受診経

験のある

現職が雇

用者の

総数

公的医療

保険に未

加入で支

払いでき

ず

公的医療

保険に加

入してい

たが支払

いできず

身体上の

理由で通

院が困難

距離が遠

く通院が

困難

時間がな

かった
その他 無回答

正規の職員・従業員 12 68 7 26 782 100 16 942

パート 9 64 6 7 162 61 6 274

アルバイト 11 29 2 1 51 24 3 108

派遣社員 3 12 1 3 27 7 0 41

契約社員・嘱託 1 15 5 5 62 9 6 88

その他 2 1 0 0 10 5 1 17

不詳 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 38 189 21 42 1094 206 32 1470

注）本調査では「医療機関」とは、病院と診療所を指すものとして質問を行っている。



－ 290 －

表 173 勤め先での呼称別 過去 1 年間の健康診断受診状況別 個人数

勤め先での呼称
過去 1 年間の健康診断受診状況 現職が雇用者の

総数受診した 受診しなかった 無回答

正規の職員・従業員 4804 595 88 5487

パート 1259 490 38 1787

アルバイト 318 226 12 556

派遣社員 146 46 5 197

契約社員・嘱託 563 86 14 663

その他 80 27 3 110

不詳 1 1 0 2

合計 7171 1471 160 8802

表 174 勤め先での呼称別 過去 1 年間の健康診断未受診の理由別 個人数

勤め先での呼称

過去 1 年間の健診未受診の理由【複数回答】
健診未受

診の現職

が雇用者

の総数

必要があ

ると思わな

い

多忙で時

間がない

場所が遠

く受診が

困難

どこで申し

込み受診

するのか

わからな

い

健診費用

が払えな

いと思っ

た

その他 無回答

正規の職員・従業員 238 238 2 67 52 69 14 595

パート 199 184 7 55 67 54 9 490

アルバイト 109 61 1 34 32 21 0 226

派遣社員 24 13 0 7 6 4 2 46

契約社員・嘱託 38 26 2 13 11 9 2 86

その他 10 2 0 2 6 5 2 27

不詳 1 0 0 0 0 0 0 1

合計 619 524 12 178 174 162 29 1471
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表 175 勤め先での呼称別 現在の暮らし向き別 個人数

勤め先での呼称

現在の暮らし向き
現職が雇用

者の総数
大変ゆとり

がある

ややゆとり

がある
普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答

正規の職員・従業員 59 644 2819 1433 425 107 5487

パート 8 99 766 630 252 32 1787

アルバイト 2 33 237 174 95 15 556

派遣社員 2 12 80 69 30 4 197

契約社員・嘱託 9 48 316 209 74 7 663

その他 2 6 53 26 19 4 110

不詳 0 0 0 1 1 0 2

合計 82 842 4271 2542 896 169 8802

表 176 等価世帯所得階級別 過去 1 年間の医療機関未受診経験の有無別 個人数

等価世帯所得
過去 1 年間の医療機関未受診経験

総数
ない ある 無回答

第Ⅰ10 分位 1154 234 140 1528

第Ⅱ10 分位 1267 268 103 1638

第Ⅲ10 分位 1463 322 92 1877

第Ⅳ10 分位 1532 257 88 1877

第Ⅴ10 分位 1850 325 90 2265

第Ⅵ10 分位 1844 308 72 2224

第Ⅶ10 分位 1656 263 65 1984

第Ⅷ10 分位 1725 296 63 2084

第Ⅸ10 分位 1974 341 44 2359

第Ⅹ10 分位 1931 301 58 2290

合計 16396 2915 815 20126

注）本調査では「医療機関」とは、病院と診療所を指すものとして質問を行っている。
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表 177 等価世帯所得階級別 過去 1 年間の医療機関未受診の理由別 個人数

等価世帯所得

過去 1 年間の医療機関未受診の理由【複数回答】

未受診経

験のある人

の総数

公的医療

保険に未

加入で支

払いできず

公的医療

保険に加

入していた

が支払い

できず

身体上の

理由で通

院が困難

距離が遠く

通院が困

難

時間がな

かった
その他 無回答

第Ⅰ10 分位 13 45 28 33 84 57 15 234

第Ⅱ10 分位 17 71 15 23 114 49 13 268

第Ⅲ10 分位 17 83 25 23 156 59 5 322

第Ⅳ10 分位 7 66 16 19 134 43 7 257

第Ⅴ10 分位 9 46 16 23 205 56 12 325

第Ⅵ10 分位 2 30 15 24 208 59 10 308

第Ⅶ10 分位 4 31 16 16 165 59 5 263

第Ⅷ10 分位 4 23 9 13 220 45 6 296

第Ⅸ10 分位 2 13 10 10 265 49 7 341

第Ⅹ10 分位 4 4 4 9 224 70 8 301

合計 79 412 154 193 1775 546 88 2915

注）本調査では「医療機関」とは、病院と診療所を指すものとして質問を行っている。

表 178 等価世帯所得階級別 希望する介護場所別 個人数

等価世帯所得

希望する介護場所

総数介護保険の

施設

有料老人ホ

ームなどの

高齢者専用

住宅

病院などの

医療機関
自宅 その他 無回答

第Ⅰ10 分位 437 113 237 422 59 260 1528

第Ⅱ10 分位 476 129 250 479 62 242 1638

第Ⅲ10 分位 575 135 255 606 52 254 1877

第Ⅳ10 分位 565 145 269 598 50 250 1877

第Ⅴ10 分位 796 215 289 651 52 262 2265

第Ⅵ10 分位 713 223 289 727 44 228 2224

第Ⅶ10 分位 637 254 273 561 49 210 1984

第Ⅷ10 分位 651 248 309 607 36 233 2084

第Ⅸ10 分位 740 374 333 656 38 218 2359

第Ⅹ10 分位 625 472 283 592 50 268 2290

合計 6215 2308 2787 5899 492 2425 20126



－ 293 －

 

表 179   等価世帯所得階級別 過去 1 年間の健康診断受診状況別 個人数 

等価世帯所得 
過去 1 年間の健康診断受診状況 

総数 
受診した 受診しなかった 無回答 

第Ⅰ10 分位 875 561 92 1528 

第Ⅱ10 分位 940 642 56 1638 

第Ⅲ10 分位 1132 694 51 1877 

第Ⅳ10 分位 1233 590 54 1877 

第Ⅴ10 分位 1552 663 50 2265 

第Ⅵ10 分位 1558 623 43 2224 

第Ⅶ10 分位 1461 493 30 1984 

第Ⅷ10 分位 1596 445 43 2084 

第Ⅸ10 分位 1840 484 35 2359 

第Ⅹ10 分位 1859 402 29 2290 

合計 14046 5597 483 20126 

 

 

表 180   等価世帯所得階級別 過去 1 年間の健康診断未受診の理由別 個人数 

  過去 1 年間の健康診断未受診の理由【複数選択】 健診を受

診しなかっ

た人の 

総数 

等価世帯所得 
必要がある

と思わない 

多忙で時

間がない 

場所が遠く

受診が困

難 

どこで申し

込み受診

するのかわ

からない 

健診費用

が払えない

と思った 

その他 無回答 

第Ⅰ10 分位 239 96 18 57 72 98 24 561 

第Ⅱ10 分位 294 129 20 57 100 89 20 642 

第Ⅲ10 分位 296 155 22 87 96 119 14 694 

第Ⅳ10 分位 275 148 9 50 61 105 19 590 

第Ⅴ10 分位 290 184 12 61 58 118 22 663 

第Ⅵ10 分位 287 177 19 61 39 118 15 623 

第Ⅶ10 分位 212 117 7 46 35 118 12 493 

第Ⅷ10 分位 195 134 6 38 14 90 13 445 

第Ⅸ10 分位 237 141 10 26 15 94 11 484 

第Ⅹ10 分位 182 129 9 32 5 78 11 402 

合計 2507 1410 132 515 495 1027 161 5597 
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表 181 等価世帯所得階級別 現在の暮らし向き別 個人数

等価世帯所得

現在の暮らし向き

総数大変ゆとりが

ある

ややゆとりが

ある
普通 やや苦しい 大変苦しい 無回答

第Ⅰ10 分位 12 58 668 440 275 75 1528

第Ⅱ10 分位 10 53 614 557 344 60 1638

第Ⅲ10 分位 3 57 695 701 359 62 1877

第Ⅳ10 分位 3 49 858 639 295 33 1877

第Ⅴ10 分位 8 109 1065 811 236 36 2265

第Ⅵ10 分位 9 138 1178 697 173 29 2224

第Ⅶ10 分位 12 148 1076 561 159 28 1984

第Ⅷ10 分位 8 217 1195 492 138 34 2084

第Ⅸ10 分位 25 345 1352 505 102 30 2359

第Ⅹ10 分位 97 605 1238 282 47 21 2290

合計 187 1779 9939 5685 2128 408 20126

表 182 等価世帯所得階級別 会話頻度別 個人数

等価世帯所得

会話頻度

総数
毎日

2-3 日に

1 回

4-7 日に

1 回

2 週間に

1 回

1 か月に

1 回

ほとんど話

をしない
無回答

第Ⅰ10 分位 1129 154 70 24 22 50 79 1528

第Ⅱ10 分位 1332 138 42 14 11 28 73 1638

第Ⅲ10 分位 1602 119 45 12 8 33 58 1877

第Ⅳ10 分位 1662 106 41 3 5 25 35 1877

第Ⅴ10 分位 2041 115 42 11 3 20 33 2265

第Ⅵ10 分位 2036 104 31 5 7 19 22 2224

第Ⅶ10 分位 1851 70 19 6 6 14 18 1984

第Ⅷ10 分位 1956 59 24 3 8 9 25 2084

第Ⅸ10 分位 2258 48 13 3 5 10 22 2359

第Ⅹ10 分位 2189 47 19 3 4 15 13 2290

合計 18056 960 346 84 79 223 378 20126
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表 183 等価世帯所得階級別 地域の助け合いについての意識別 個人数

等価世帯所得

地域の人々はお互いに協力するべき

総数
そう思う ややそう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない
そう思わない 無回答

第Ⅰ10 分位 336 325 499 91 81 196 1528

第Ⅱ10 分位 362 391 543 116 81 145 1638

第Ⅲ10 分位 371 460 708 141 75 122 1877

第Ⅳ10 分位 364 484 685 129 89 126 1877

第Ⅴ10 分位 430 650 842 162 78 103 2265

第Ⅵ10 分位 442 685 776 165 88 68 2224

第Ⅶ10 分位 380 597 724 166 59 58 1984

第Ⅷ10 分位 365 658 738 171 82 70 2084

第Ⅸ10 分位 451 703 844 194 95 72 2359

第Ⅹ10 分位 480 713 745 196 92 64 2290

合計 3981 5666 7104 1531 820 1024 20126

表 184 等価世帯所得階級別 自助努力についての意識別 個人数

等価世帯所得

自分自身や家族による自助努力で克服するべき

総数
そう思う ややそう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない
そう思わない 無回答

第Ⅰ10 分位 336 331 509 84 64 204 1528

第Ⅱ10 分位 398 362 567 102 61 148 1638

第Ⅲ10 分位 410 433 736 105 63 130 1877

第Ⅳ10 分位 434 510 652 87 71 123 1877

第Ⅴ10 分位 456 672 846 115 68 108 2265

第Ⅵ10 分位 456 674 829 128 72 65 2224

第Ⅶ10 分位 410 573 780 113 51 57 1984

第Ⅷ10 分位 398 688 768 110 44 76 2084

第Ⅸ10 分位 511 716 867 130 65 70 2359

第Ⅹ10 分位 539 765 741 125 56 64 2290

合計 4348 5724 7295 1099 615 1045 20126
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表 185 等価世帯所得階級別 社会保障制度についての意識別 個人数

等価世帯所得

社会保障は、所得や保険料の額によらず、だれもが必要に応じて利用できるべき

総数
そう思う ややそう思う

どちらとも

いえない

あまりそう

思わない
そう思わない 無回答

第Ⅰ10 分位 430 283 414 118 73 210 1528

第Ⅱ10 分位 481 283 497 150 79 148 1638

第Ⅲ10 分位 497 359 594 210 82 135 1877

第Ⅳ10 分位 526 348 581 200 92 130 1877

第Ⅴ10 分位 584 454 733 260 125 109 2265

第Ⅵ10 分位 571 443 735 291 109 75 2224

第Ⅶ10 分位 477 429 631 261 125 61 1984

第Ⅷ10 分位 456 453 683 308 104 80 2084

第Ⅸ10 分位 488 501 817 325 156 72 2359

第Ⅹ10 分位 512 521 675 333 184 65 2290

合計 5022 4074 6360 2456 1129 1085 20126

表 186 等価世帯所得階級別 18 歳未満の子どもへの支出の有無別 個人数（世帯主）

等価世帯所得

18 歳未満の子どもへの支出の有無 18 歳未満の子

どものいる世帯

主の総数
使っている 使っていない 無回答

第Ⅰ10 分位 81 4 129 214

第Ⅱ10 分位 142 6 86 234

第Ⅲ10 分位 203 13 70 286

第Ⅳ10 分位 229 6 61 296

第Ⅴ10 分位 286 7 53 346

第Ⅵ10 分位 284 6 31 321

第Ⅶ10 分位 250 2 25 277

第Ⅷ10 分位 246 6 31 283

第Ⅸ10 分位 257 6 27 290

第Ⅹ10 分位 176 4 32 212

合計 2154 60 545 2759
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表 187 等価世帯所得階級別 18 歳未満の子どもへの支出をしない理由別 個人数（世帯主）

等価世帯所得

18 歳未満の子どもへの支出をしない理由 18 歳未満の子

どもに支出しな

い世帯主の

総数

子どもが必要と

していない

あなたの

経済的理由

連絡を取り合っ

ていない
その他 無回答

第Ⅰ10 分位 3 1 0 0 0 4

第Ⅱ10 分位 3 2 1 0 0 6

第Ⅲ10 分位 4 4 1 1 3 13

第Ⅳ10 分位 4 0 1 0 1 6

第Ⅴ10 分位 7 0 0 0 0 7

第Ⅵ10 分位 3 0 0 2 1 6

第Ⅶ10 分位 1 0 1 0 0 2

第Ⅷ10 分位 1 0 4 0 1 6

第Ⅸ10 分位 2 1 1 2 0 6

第Ⅹ10 分位 0 1 2 0 1 4

合計 28 9 11 5 7 60

表 188 等価世帯所得階級別 18 歳以上の子どもへの支出の有無別 個人数（世帯主）

等価世帯所得

18 歳以上の子どもへの支出の有無 18 歳以上の子

どものいる世帯

主の総数
使っている 使っていない 無回答

第Ⅰ10 分位 91 229 249 569

第Ⅱ10 分位 148 234 155 537

第Ⅲ10 分位 168 281 162 611

第Ⅳ10 分位 153 265 149 567

第Ⅴ10 分位 179 326 151 656

第Ⅵ10 分位 209 272 124 605

第Ⅶ10 分位 222 223 75 520

第Ⅷ10 分位 198 215 81 494

第Ⅸ10 分位 266 216 102 584

第Ⅹ10 分位 311 233 91 635

合計 1945 2494 1339 5778
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表 189 等価世帯所得階級別 18 歳以上の子どもへの支出をしない理由別 個人数（世帯主）

等価世帯所得

18 歳以上の子どもへの支出をしない理由 18 歳以上の

子どもに支出

をしない世帯

主の総数

子どもが必要

としていない

あなたの

経済的理由

連絡を取り合

っていない

親への仕送り

を優先
その他 無回答

第Ⅰ10 分位 152 45 6 0 9 17 229

第Ⅱ10 分位 151 55 8 0 5 15 234

第Ⅲ10 分位 205 48 4 1 5 18 281

第Ⅳ10 分位 209 30 6 0 11 9 265

第Ⅴ10 分位 259 39 1 1 7 19 326

第Ⅵ10 分位 225 20 4 0 9 14 272

第Ⅶ10 分位 194 16 0 0 6 7 223

第Ⅷ10 分位 191 12 2 0 2 8 215

第Ⅸ10 分位 185 13 0 0 8 10 216

第Ⅹ10 分位 208 4 3 0 4 14 233

合計 1979 282 34 2 66 131 2494

表 190 等価世帯所得階級別 自分の両親への援助の状況別 個人数（世帯主）

等価世帯所得

自分の両親への経済的な援助の状況 世帯主の

総数している していない 両親とも死亡 無回答

第Ⅰ10 分位 48 241 433 147 869

第Ⅱ10 分位 62 306 368 111 847

第Ⅲ10 分位 59 354 461 84 958

第Ⅳ10 分位 60 374 432 81 947

第Ⅴ10 分位 82 471 456 70 1079

第Ⅵ10 分位 94 496 403 64 1057

第Ⅶ10 分位 82 412 335 30 859

第Ⅷ10 分位 96 468 291 43 898

第Ⅸ10 分位 121 509 309 47 986

第Ⅹ10 分位 159 461 328 36 984

合計 863 4092 3816 713 9484
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表 191 等価世帯所得階級別 自分の両親への援助の内容別 個人数（世帯主）

等価世帯所得

自分の両親への経済的な援助の内容 自分の親に

援助をしてい

る世帯主の総

数

別居の親へ

の仕送り

同居の親の

生活費
医療・介護費 贈与 その他 無回答

第Ⅰ10 分位 18 10 7 11 2 0 48

第Ⅱ10 分位 11 24 9 15 1 2 62

第Ⅲ10 分位 8 27 13 6 5 0 59

第Ⅳ10 分位 11 21 8 15 5 0 60

第Ⅴ10 分位 17 29 11 20 4 1 82

第Ⅵ10 分位 26 38 9 19 2 0 94

第Ⅶ10 分位 17 29 10 23 2 1 82

第Ⅷ10 分位 19 28 9 33 5 2 96

第Ⅸ10 分位 30 28 16 35 11 1 121

第Ⅹ10 分位 46 38 23 43 5 4 159

合計 203 272 115 220 42 11 863

表 192 等価世帯所得階級別 自分の両親への援助をしない理由別 個人数（世帯主）

等価世帯所得

自分の両親への経済的な援助をしない理由 自分の親

に援助し

ていない

世帯主の

総数

自分が援

助を受け

ている

援助を必

要として

いない

あなたの

経済的

理由

連絡を取

り合って

いない

きょうだい

が援助し

ている

親が生活

保護を受

けている

その他 無回答

第Ⅰ10 分位 56 106 44 2 8 3 7 15 241

第Ⅱ10 分位 52 146 71 4 11 3 7 12 306

第Ⅲ10 分位 35 179 96 11 14 1 6 12 354

第Ⅳ10 分位 23 236 72 10 13 4 6 10 374

第Ⅴ10 分位 13 344 65 7 22 6 4 10 471

第Ⅵ10 分位 7 389 56 8 16 3 6 11 496

第Ⅶ10 分位 7 327 44 6 16 3 2 7 412

第Ⅷ10 分位 7 358 48 7 33 2 3 10 468

第Ⅸ10 分位 3 436 29 4 22 0 9 6 509

第Ⅹ10 分位 4 405 12 7 22 3 4 4 461

合計 207 2926 537 66 177 28 54 97 4092
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表 193 等価世帯所得階級別 配偶者の両親への援助の状況別 個人数（世帯主）

等価世帯所得

配偶者の両親への経済的な援助の状況 配偶者がいる世

帯主の総数している していない 両親とも死亡 無回答

第Ⅰ10 分位 12 128 316 310 766

第Ⅱ10 分位 17 178 247 309 751

第Ⅲ10 分位 18 261 318 284 881

第Ⅳ10 分位 22 277 303 256 858

第Ⅴ10 分位 25 412 341 222 1000

第Ⅵ10 分位 29 402 297 216 944

第Ⅶ10 分位 28 390 237 151 806

第Ⅷ10 分位 19 404 217 148 788

第Ⅸ10 分位 35 478 219 155 887

第Ⅹ10 分位 68 479 209 170 926

合計 273 3409 2704 2221 8607

表 194 等価世帯所得階級別 配偶者の両親への援助の内容別 個人数（世帯主）

等価世帯所得

配偶者の両親への経済的な援助の内容 配偶者の親

に援助してい

る世帯主の総

数

別居の親へ

の仕送り

同居の親の

生活費
医療・介護費 贈与 その他 無回答

第Ⅰ10 分位 2 3 3 4 0 0 12

第Ⅱ10 分位 3 8 2 2 0 2 17

第Ⅲ10 分位 4 7 2 2 3 0 18

第Ⅳ10 分位 5 9 1 5 2 0 22

第Ⅴ10 分位 6 2 4 10 3 0 25

第Ⅵ10 分位 4 8 4 10 2 1 29

第Ⅶ10 分位 4 4 7 9 4 0 28

第Ⅷ10 分位 1 5 0 12 1 0 19

第Ⅸ10 分位 6 6 3 16 3 1 35

第Ⅹ10 分位 16 10 4 37 1 0 68

合計 51 62 30 107 19 4 273
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表 195 等価世帯所得階級別 配偶者の両親への援助をしない理由別 個人数（世帯主）

等価世帯所得

配偶者の両親への経済的な援助をしない理由 配偶者の

親に援助

していな

い世帯主

の総数

自分が援

助を受け

ている

援助を必

要として

いない

あなたの

経済的

理由

連絡を取

り合って

いない

きょうだい

が援助し

ている

親が生活

保護を受

けている

その他 無回答

第Ⅰ10 分位 4 81 12 3 4 0 7 17 128

第Ⅱ10 分位 10 103 24 3 13 1 8 16 178

第Ⅲ10 分位 7 154 51 5 17 3 5 19 261

第Ⅳ10 分位 13 198 25 6 12 3 8 12 277

第Ⅴ10 分位 5 312 45 6 26 3 4 11 412

第Ⅵ10 分位 9 318 22 4 28 5 9 7 402

第Ⅶ10 分位 6 306 34 3 24 3 3 11 390

第Ⅷ10 分位 7 319 27 5 24 0 6 16 404

第Ⅸ10 分位 3 401 17 4 34 1 8 10 478

第Ⅹ10 分位 5 420 5 1 29 2 6 11 479

合計 69 2612 262 40 211 21 64 130 3409




